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    1  الاقـتـصـاد الجـزئـي   امتحان
 

 : المستهلكين كما يلي لتكن لدينا دالة المنفعة الكلية لأحد .ط(انق 10): التمرين

)2y+  2x ( 2UT= 

 :R معلومة و كذلك الدخل الاستهلاكي   x,PyP : إذا كانت أسعار السوقأولا ▪: المطلوب♦      
 .Yو  X أوجد دوال الطلب على السلعتين -1

 um 5, Px=um  10=YP:و سعر السلعتين هو، =umR 150 كان الدخل الاستهلاكي إذا: اثاني ▪

 ؟.الاستهلاكية المثلى و حدد حجم المنفعة المحصلةأوجد التوليفة  -1
 عني؟.تالمعدل الحدي للإحلال عند نقطة التوازن. ماذا  احسب -2

 .um 5 =yP إلى Y سعر السلعةنخفض اذا ا: ثالثا ▪       

 ؟.أوجد التوليفة الاستهلاكية الجديدة  -1

 .بين معناها .احسب مرونة الطلب السعرية؟ ؟ Y منحنى الطلب على السلعة رسما -2

 الدخل الاستهلاكي  ارتفاعانطلاقا من الوضعية التوازنية في ثانيا و عند افتراض : رابعا ▪       

 بيانيا؟للسلعتين  انجلمنحنى  مثل م، ثYو  Xللسلعتين التوليفة الجديدة .أوجد um 175=1Rإلى          

 ماذا تعني. .احسب مرونة الطلب الدخلية          

 ما يلي:عاجب باختصار   :نظريالقسم ال 

 ما الفرق بين زيادة الدخل و زيادة السعر و تأثيرهما على الطلب. -

 سلعة جيفن و السلعة الرديئة.ما الفرق بين  -

 سلعة مرنة. -بماذا تنصح البائع الذي يريد زيادة ايراده الكلي في الحالات التالية: أ -

 ونة.سلعة متكافئة المر -. جسلعة غير مرنة  -ب

 خلال فترة زمنية معينة: قبل و بعد تغير السعر الجدول التالي يبين الطلب على ثلاث سلع من طرف عائلة ما  -

 )وحدة(الكمية بعد )وحدة( الكمية قبل ) دج( السعر بعد ) دج( السعر قبل 

 x  600 500 30 50القهوة

 y  200 200 50 40  السلعة

 z  90 90 20 30 السلعة

 سلعة الأصلية في كل حالة . و لماذا.حدد ال -

 .yو   xاحسب مرونة الطلب التقاطعية بين السلع . علق عليها. سمي السلعتين  -
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